Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья
В техникуме создано единое информационное пространство, обеспечивающее эффективную социализацию студентов в условиях информационного общества.
Информационная база техникума оснащена:
· [bookmark: bookmark0]электронной почтой;
· [bookmark: bookmark1]локальной сетью;
· [bookmark: bookmark2]выходом в Интернет;
· [bookmark: bookmark3]разработан и действует сайт техникума.
Услуги сети интернет-Доступ к сети интернет обеспечивается в соответствии с договором оказание телематических услуг об оказании услуг связи по передаче данных с юридическим лицом.
Оператор связи: ОАО "АТС".
В техникуме функционирует локальная сеть. Все компьютеры школы соединены в локальную сеть через сервер колледжа. Тип подключения к сети Интернет- по технологии ADSL, скорость подключения 50 Мбит/с. Доступ к информационно телекоммуникационной сети Интернет доступен для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.
Доступ к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям инвалидов по зрению и слуху, а также других категорий граждан с особенными возможностями здоровья, не ограниченных в передвижении, осуществляется в соответствии с "Правилами использования сети Интернет в ГБПОУ «Аргунский государственный техникум»
Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в техникуме действует система контент - фильтрации. Интернет-безопасность организуется в техникуме через систему «белых списков». Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для учащихся и преподавателей техникума закрыт. В техникуме функционирует учебная лаборатория и библиотека, все компьютеры, находящиеся в техникуме, имеют доступ в сеть Internet.
В образовательном учреждении внедрена и функционирует автоматизированная электронная библиотечная система BOOK.RU.
На сайте техникума функционирует кнопка "для слабовидящих".
